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Islands Brygge 2020-10-06
Motiveret ansøgning fra sektionsleder, traumatolog og overlæge Peter Toquer, Sjællands Universitetshospital og Supersygehus Køge, til opstilling som bestyrelsesmedlem i DOT bestyrelse 2020:
I min dagligdag er jeg engageret sektionsleder og overlæge i Traumekirurgisk sektion på Ortopædkirurgisk Afdeling, Sjællands Universitetshospital Køge (SUH Køge).
Via min nuværende ansættelse på SUH Køge og som overlæge i mere end 6 år i traumesektionen, ortopædkirurgisk afdeling, Slagelse Sygehus, samt baggrund i hoveduddannelse på Hvidovre Hospital, Slagelse Sygehus og Rigshospitalet, har jeg en alsidig, bred samt specialiseret kunnen inden for ortopædkirurgisk traumatologi. 
Gennem et mangeårigt godt samarbejde tværregionalt kender jeg de fleste traumatologer-på-vej, traumatologer og deres ledere i region Sjælland, region Hovedstaden, Odense og Kolding. Med dette omfattende faglige og personlige netværk vil jeg fortsat arbejde på at styrke samarbejdet og være region Sjællands stemme i DOT.
Sjællands Universitetshospital - Supersygehuset Køge og vores afdeling har de senere år udviklet sig, vokset og blevet blandt de største i Danmark – vi bør også være være tilstede i DOTs bestyrelse og yde vores med erfaringer, arbejdstimer og tanker omkring forskning, visioner, sektionering, uddannelse samt rekruttering – her tænker jeg særligt bidrage til det gode og brugbare arbejde med KKR samt deltage i arbejdsgruppen for en kommende frakturdatabase.
Aktuelt er ingen traumesektioner/hospitaler i region Sjælland repræsenteret i DOTs bestyrelse og det ansvar vil være oplagt at tage på mine skuldre.
Flere af mine traumekirurgiske kollegaer har bedt mig stille op til DOTs bestyrelse og mener jeg kan være i stand til at bidrage med lidt nyt blod og videreudvikle en af de førende selskaber under DOS. 
SÅ STEM VENLIGST PÅ MIG DEN 27.10.2020 

Jeg ser frem til valget og I, vælgere, er naturligvis velkomne til at maile mig på ptje@regionsjaelland.dk eller ringe til mig på mobil 26 27 28 73 for yderligere oplysninger.
De bedste hilsner fra 
OVERLÆGE PETER TOQUER
PAGE  
1

